
Uhapšena četiri lica SIPA lopove sa Sokoca uhvatila na delu

Krali skupocene automobile
SOKOLAC - Milorad Mirković,
Aleksandar Subašić, Zoran Čobo-
vić i Velimir Simić, svi sa Sokoca,
uhapšeni su zbog sumnje da su
duži period krali skupocena vozi-
la, uglavnom u istočnom delu
BiH, a potom ucenjivali vlasnike
da im plate određenu sumu nov-
ca kako bi im vratili njihove če-
tvorotočkaše.

Neka od vozila vraćena su vla-
snicima uz određenu novčanu na-
knadu, dok su druga sečena u delo-
ve i prodavana u BiH, ili u susednoj
Srbiji i Crnoj Gori.

Kako Press nezvanično saznaje,
Mirković, Subašić i Čobović uhap-
šenj na području Sokoca, dok su
sekli delove sa vozila "golf ', za ko-
je se sumnja da je ukradeno.

Ne želeći otkrivati imena osum-
njičenih u SIPA, čiji pripadnici su
uhapsili četvorku, kratko su potvr-
dili da su u protekla dva dana uha-
pšena četiri lica koje se dovode u
vezu sa auto-kriminalom na po-
dručju Istočnog Sarajeva i Sarajeva.

Dodali su da su u akciju bili
uključeni i pripadnici MUP-a RS i
Kantona Sarajevo i da je sve urađe-
no pod nadzorom Suda i Tužilaštva
BiH.

- Tri osobe uhapšene su u utorak
uveče, a četvrta juče ujutro, zbog
organizovanog kriminala u vezi sa
teškim krađama i krijumčarenjem.

U toku su pretresi objekata, kao i
pregled terena na određenom bro-
ju lokacija na širem području Soko-
ca i očekujemo da ćemo pronaći
predmete koji mogu poslužiti kao
dokaz u daljem postupku. U intere-
su istrage ne možemo otkrivati
druge detalje - naveli su u SIPA.

Uhapšena lica privedena su u
službene prostorije SIPA odakle će,
nakon kriminalističke obrade, biti
predane Tužilaštvu BiH na dalje
postupanje.

Akcija SIPA do zaključenja ovog
broja Pressa RS nije bila završena
tako da nije poznato šta je sve pro-
nađeno i zaplenjeno. U MUP-u RS i
Tužilaštvu BiH nisu želeli komen-
tarisati akciju dok ona ne bude za-

vrsena.
U Policiji RS su kratko rekli da je

ova akcija rezultat nedavnog sa-
stanka ministra Radislava Jovičića
i rukovodstva MUP-a sa Goranom
Zupcem, direktorom SIPA, i pred-
stavnicima tužilaštava iz RS, koji je
bio posvećen organizovanom kri-
minalu.

Prema saznanjima Pressa RS,
neki od uhapšenih u ovoj akciji
odranije su poznati istražiocima
zbog različitih krivičnih dela. Je-
dan od njih se u ranijem periodu
dovodio u vezu i sa grupom Darka
Eleza iz Istočnog Sarajeva, kao i sa
pojedinim ubistvima u Srbiji, ali
mu ništa od toga do sada nije do-
kazano. Sn.K.

PRODAVALI DELOVE Uhapseni dok su sekli ukradeno vozilo


